
pazienti trattati
8.733

Somma 6 e 7
1 Come ha prenotato?

1 telefonicamente 1126 599 50,59%
2 allo sportello 527 44,51%
3 internet 16 1,35%
4 altro 14 1,18%
5 non so 10 0,84%
6 nessuna prenotazione 18 1,52%
senza risposta 0 0,00%
TOTALE 1184 100%

2 Servizio di prenotazione?
7 molto soddisfatto 951 631 53,29%
6 più che soddisfatto 320 27,03%
5 soddisfatto 92 7,77%
4 abbastanza soddisfatto 41 3,46%
3 poco soddisfatto 63 5,32%
2 non soddisfatto 30 2,53%
1 per niente soddisfatto 7 0,59%
senza risposta 0 0,00%
TOTALE 1184 100%

3 Tempo di attesa dalla prenotazione alla data della prestazione?
7 molto soddisfatto 829 508 42,91%
6 più che soddisfatto 321 27,11%
5 soddisfatto 145 12,25%
4 abbastanza soddisfatto 96 8,11%
3 poco soddisfatto 53 4,48%
2 non soddisfatto 51 4,31%
1 per niente soddisfatto 10 0,84%
senza risposta 0 0,00%
TOTALE 1184 100%

4 Servizio di accettazione amministrativa e pagamento  ticket?
7 molto soddisfatto 978 656 55,41%
6 più che soddisfatto 322 27,20%
5 soddisfatto 90 7,60%
4 abbastanza soddisfatto 46 3,89%
3 poco soddisfatto 32 2,70%
2 non soddisfatto 17 1,44%
1 per niente soddisfatto 21 1,77%
senza risposta 0 0,00%
TOTALE 1184 100%
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5 Accessibilità, comfort e pulizia degli ambienti?
7 molto soddisfatto 1019 752 63,51%
6 più che soddisfatto 267 22,55%
5 soddisfatto 58 4,90%
4 abbastanza soddisfatto 26 2,20%
3 poco soddisfatto 2 0,17%
2 non soddisfatto 2 0,17%
1 per niente soddisfatto 77 6,50%
senza risposta 0 0,00%
TOTALE 1184 100%

6 Rispetto degli orari previsti?
7 molto soddisfatto 970 620 52,36%
6 più che soddisfatto 350 29,56%
5 soddisfatto 125 10,56%
4 abbastanza soddisfatto 60 5,07%
3 poco soddisfatto 24 2,03%
2 non soddisfatto 5 0,42%
1 per niente soddisfatto 0 0,00%
senza risposta 0 0,00%
TOTALE 1184 100%

7 Attenzione ricevuta dal personale medico?
7 molto soddisfatto 1043 730 61,66%
6 più che soddisfatto 313 26,44%
5 soddisfatto 86 7,26%
4 abbastanza soddisfatto 40 3,38%
3 poco soddisfatto 9 0,76%
2 non soddisfatto 4 0,34%
1 per niente soddisfatto 2 0,17%
senza risposta 0 0,00%
TOTALE 1184 100%
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7 molto soddisfatto 1022 709 59,88%
6 più che soddisfatto 313 26,44%
5 soddisfatto 117 9,88%
4 abbastanza soddisfatto 36 3,04%
3 poco soddisfatto 5 0,42%
2 non soddisfatto 2 0,17%
1 per niente soddisfatto 2 0,17%
senza risposta 0 0,00%
TOTALE 1184 100%

9 Attenzione ricevuta dal personale infermieristico e /o tecnico?
7 molto soddisfatto 1091 775 65,46%
6 più che soddisfatto 316 26,69%
5 soddisfatto 72 6,08%
4 abbastanza soddisfatto 20 1,69%
3 poco soddisfatto 1 0,08%
2 non soddisfatto 0 0,00%
1 per niente soddisfatto 0 0,00%
senza risposta 0 0,00%
TOTALE 1184 100%
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10 Rispetto della riservatezza personale
7 molto soddisfatto 1103 804 67,91%
6 più che soddisfatto 299 25,25%
5 soddisfatto 61 5,15%
4 abbastanza soddisfatto 19 1,60%
3 poco soddisfatto 1 0,08%
2 non soddisfatto 0 0,00%
1 per niente soddisfatto 0 0,00%
senza risposta 0 0,00%
TOTALE 1184 100%

11 Complessivamente quanto è soddisfatto del nostro se rvizio?
7 molto soddisfatto 1011 682 57,60%
6 più che soddisfatto 329 27,79%
5 soddisfatto 76 6,42%
4 abbastanza soddisfatto 25 2,11%
3 poco soddisfatto 41 3,46%
2 non soddisfatto 26 2,20%
1 per niente soddisfatto 5 0,42%
senza risposta 0 0,00%
TOTALE 1184 100%

12 Consiglierebbe ad altri questa struttura
7 molto soddisfatto 1030 769 64,95%
6 più che soddisfatto 261 22,04%
5 soddisfatto 58 4,90%
4 abbastanza soddisfatto 35 2,96%
3 poco soddisfatto 34 2,87%
2 non soddisfatto 19 1,60%
1 per niente soddisfatto 8 0,68%
senza risposta 0 0,00%
TOTALE 1184 100%
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